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Student Satisfaction Survey 2023-24 - Analysis

The Students’ Satisfaction Survey conducted in the college is an indicator to understand
how the student community is satisfied in terms of the facilities that the college is providing

to its stakeholders.

Total Number of Respondents: 298

The Programme-wise participation of students in the SSS

No. of

Programme students

BA Economics 12
BA English 21
BA Hindi 02
BA History 08
BA Sanskrit 07
BCom 58
BSc Biotechnology 21
BSc Botany 01
BSc Chemistry 14
BSc Mathematics 16
BSc Microbiology (UG) 41
BSc Physics 12
BSc Statistics 07
BSc Zoology 01
BVoc 17
M.Com 07
MA Economics 08
MA English 08
MSc Biochemistry 10
MSc Chemistry 00
MSc Environment Science and Management 10




MSc Microbiology (PG) 03
MSc Physics 06
MSc Statistics 02
MSc Sanskrit 06
Grand Total 298

The details of the parameters are provided in the following table

Academic ambience of the college?

Library and learning resources facilities of the college

Teachers of the college generally in imparting knowledge to the students

Support of the teachers in your curricular and extracurricular activities?

Support of college in promoting cultural activities in the campus?

The sports and games facilities in the campus

Hostel facilities provided in the campus?

Canteen facilities provided in the campus?

Campus discipline?

Grievances and suggestions for improving the campus discipline.

Greatest strength of the Campus of Sree Sankara College

Weakness of the Campus of Sree Sankara College

Greatest opportunity of the Campus of Sree Sankara College

Greatest challenge of the Campus of Sree Sankara College

How do you rate the academic ambience of the college?

298 responses

150

100 110 (36.9%)

78 (26.2%)

0 63 (21.1%)

26 (8.7%)

21 (7%)




How do you rate the library and learning resources facilities of the college?

298 responses

150

143 (48%)

100

71 (23.8%)

50
46 (15.4%)

20 (6.7%)

How do you rate the teachers of the college generally in imparting knowledge to the students?
298 responses

150
136 (45.6%)

100

50 54 (18.1%)

12 (4%)
22 (7.4%)

How do you rate the support of the teachers in your curricular and extra curricular activities?

298 responses

150
136 (45.6%)

100

71 (23.8%)
50 62 (20.8%)

15 (5%)




What is your rating for the support of college in promoting cultural activities in the campus?

298 responses

150

131 (44%)

100

71 (23.8%)

50 57 (19.1%)

27 (9.1%)

How do you rate the sports and games facilities in the campus?
298 responses

150

100 105 (35.2%)

85 (28.5%)

70 (23.5%)
50

25 (8.4%)
13 (4.4%)

How do you rate the hostel facilities provided in the campus?

298 responses

150

100 110 (36.9%)

70 (23.5%)
50

48 (16.1%)
36 (12.1%)

34 (11.4%)




How do you rate the canteen facilities provided in the campus?

298 responses

80

76 (25.5%) 78 (26.2%)

60

40

20

44 (14.8%)

23 (7.7%)

How do you rate the campus discipline?
298 responses

100
96 (32.2%)

87 (29.2%)
75
72 (24.2%)

50

25

29 (9.7%)

14 (4.7%)










